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Il circuito & in regime stazionari€alcolare:
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- la potenza erogat@al generatore iNdipeNdente..........ooo i ececeeeeiiiiiiiee e
- la costante di tempo del CIFCUITO. ........oeieiieieiiiiiieeeii s
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Il circuito e alimentato da un generatore di tensisinusoidale e(t) di frequeniza 50 Hz e valore
efficace E = 220 V. Il circuito € in regime sinugaie permanente. Calcolare:

- il valore efficace della corrente circolante SUNGRLOIE ............ccoeeeviiiiiiiiiiiiiiiiiee e,
- Calcolare il valore efficace della corrente circiéasul condensatore .............ccceeeeeeeeennn.
- Calcolare la potenza reattiva assorbita dall’'inmhatt_ ..................ccccooeeeiiiiiiiii e,
- Calcolare la potenza reattiva erogata dal gene&@idienSione ............cooeeevvveveeviiivinnnnnnnns
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